

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ADJUD
CATANĂ ION - CONSILIER LOCAL
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT**

**RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2016**

În conformitate cu prevederile articolului 51, aliniatul (4) din Legea nr. 215/2001, republicată, privind administrația publică locală, prezint raportul de activitate pe anul 2016.

În cursul anului 2016 am participat la 11 ședințe ordinare, 6 ședințe extraordinare și la 4 ședințe de îndată ale Consiliului Local Adjud, unde s-au dezbătut 198 de proiecte de hotărâri.

Pe data de 24.06.2016 a avut loc ședința de constituire a Consiliului Local Adjud pentru mandatul 2016-2020, conform prevederilor legale în vigoare. Am condus ședința de constituire și am fost ales președinte de ședința pentru perioada iunie – august 2016.

În ședința Consiliului din 24.06.2016 s-au constituit comisiile de specialitate și am fost ales președinte al Comisiei pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, taxe și impozite, servicii publice și membru în Comisia pentru administrarea domeniului public și privat, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism, agricultură.

În perioada 2012-2016, am fost secretar al Comisiei pentru administrarea domeniului public și privat, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, turism, agricultură.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr.9/28.01.2016 am fost desemnat membru în Comisia de evaluare a ofertelor pentru vânzarea, concesiunea sau închirierea prin licitație publică a terenurilor și altor imobile ce aparțin domeniului public/privat al municipiului Adjud.

În anul 2016 am participat la dezbaterile proiectelor de hotărâri, formulând propuneri de modificare sau completare a articolelor cuprinse în acestea, exprimând în intervențiile mele poziția față de conținutul acestora și motivele pentru care am votat “ pentru “ sau “ contra ” adoptării lor.

În calitate de consilier local am urmărit modul cum sunt duse la îndeplinire hotărârile de consiliu și am propus măsuri pentru îmbunătățirea activității administrației publice locale și a instituțiilor aflate sub autoritatea Consiliului Local Adjud.

În ședințele de consiliu și de comisie am prezentat următoarele propuneri:

-reamenajarea parcarilor pentru taxiuri pentru a oferi condiții civilizate pentru cei care apelează la serviciile acestora;

-reglementarea organizării și funcționării teraselor sezoniere pe timpul verii;

-refacerea panourilor publicitare care nu mai corespund din punct de vedere estetic;

- regândirea modului de amplasare a containerelor de gunoi în zona blocurilor și a instituțiilor publice;

-limitarea vitezei autovehiculelor în zona școlilor și pe străzile unde locuitorii au solicitat acest lucru;

-aducerea la starea inițială a trotuarelor afectate de diverse lucrări executate în 2016;

-înlocuirea semnelor de circulație deteriorate și a celor care nu mai corespund din punct de vedere legal și restricționarea traficului de mare tonaj pe străzile reabilitate recent;

-analiza măsurilor luate pentru limitarea pagubelor și a pierderilor de vieti omenești în cazul producerii de calamități naturale;

-verificarea aplicării legislației în vigoare privind amenajarea și întreținerea spațiilor verzi;

-sanționarea persoanelor, instituțiilor și societăților care nu respectă măsurile de precolectare, colectare și transport al deșeurilor municipale;

-interzicerea staționării mijloacelor auto pe E 85;

-reducerea trecerilor de pietoni pe E 85 în scopul fluidizării circulației și o mai bună semnalizare a acestora;

-analiza calității lucrărilor de modernizare executate a căror termen de garanție expiră;

-recalcularea taxelor pentru autorizare a persoanelor care se înadrează în grupele 561-restaurante și 563-baruri;

-verificarea legalității decontării navetei personalului didactic .

Am solicitat prezentarea în ședințele de Consiliu local a următoarelor informații:

- respectarea prevederilor legale privind regimul construcțiilor;

- măsurile luate pentru colectarea impozitelor și taxelor locale;

-folosirea spațiilor din Piața agroalimentară ;

-realizarea indicatorilor de performanță de către conducerea UPM Adjud;

-modul de funcționare a sistemului de supraveghere video pentru prevenirea faptelor antisociale și cheltuielile efectuate;

-situația terenurilor puse la dispoziție tinerilor conform Legii 15/2003;

-stadiul implementării programului de cadastrare a terenurilor agricole de pe raza UAT Adjud;

-măsurile stabilite pentru aprobarea stemei municipiului Adjud conform legislației în vigoare;

Serviciile și compartimentele Primăriei au prezentat în ședințele de consiliu informațiile cerute la termenele stabilite.

În anul 2016, am propus amânarea dezbaterii a 4 proiecte de hotărâri ca urmare a nerespectării prevederilor Legii administrației publice și a Regulamentului privind funcționarea Consiliului local.

În ședințele Consiliului Local Adjud am votat “contra” adoptării proiectelor de hotărâri care nu erau redactate corespunzător și nu respectau prevederile legale în vigoare.

În anul 2016 am avut de realizat și obligațiile de secretar al Comisiei pentru administrarea domeniului public și privat, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, agricultură și de membru al Comisiei pentru activități social - culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă, protecție socială și protecția mediului.

Am participat la toate ședințele de comisie, unde au fost dezbătute în vederea avizării proiectele de hotărâri în vederea avizării lor. Ca secretar de comisie am ținut evidența prezenței consilierilor la ședințe, am redactat procesul verbal și rapoartele de avizare sau respingere a proiectelor de hotărâri. În anul 2016, nu au fost avizate 8 proiecte care erau incomplete sau insuficient fundamentate și s-a propus modificarea a 9 proiecte. Cele mai importante proiecte dezbătute în comisii au fost cele privind închirierea, concesiunea, vânzarea de terenuri din domeniul privat, aprobarea P.U.Z., aprobarea completării listei de inventariere a bunurilor ce aparțin domeniului privat, aprobarea acordării unor subvenții conform Legii 34/1998, aprobarea decontării navetei cadrelor didactice, aprobarea liniilor prioritare pentru subvenționarea de la bugetul local a asociațiilor și fundațiilor.

Conform obligațiilor formulate în articolul 51, aliniatul (3) din Legea nr.215/2001, în anul 2016 am acordat audiențe la sediul organizației P.S.D. conform graficului stabilit și am participat la întâlniri cu locuitorii din Adjud și satele componente. Propunerile, solicitările, nemulțumirile celor care au fost în audiență au fost prezentate Primarului pentru a fi soluționate corespunzător de serviciile din Primărie.

Multe din solicitări au fost formulate și în anii trecuți, ele nu și-au găsit rezolvare până în prezent datorită lipsei fondurilor financiare, fiind în atenția administrației publice locale pentru anul 2017.

În anul 2017 în calitate de consilier, conform obligațiilor și competențelor legale ce îmi revin, voi insista pentru rezolvarea următoarelor situații :

- găsirea unei soluții de deviere a traficului greu ce traversează Adjudul;
- modernizarea pieții agroalimentare și soluții pentru asigurarea unui comerț civilizată în ziua de vineri când este organizat târgul săptămânal ;
- finalizarea lucrărilor la sala de sport din parcul orașului după încheierea litigiului existent;

-găsirea de soluții pentru înlăturarea disconfortului creat de numărul mare de ciori din parcul localității;

-amplasarea de noi camere de supraveghere video în zonele importante ale orasului;

-înființarea poliției locale;

-finalizarea lucrărilor la clădirea PRIMĂRIEI din parcul orașului;

-asfaltarea parcărilor din zona blocurilor unde nu s-au executat astfel de lucrări;

-reabilitarea termică a instituțiilor din oras.

În anul 2016, am reprezentat Consiliului Local Adjud în Consiliile de administrație a Școlii “Mihail Armenea” și Colegiului Național “EMIL BOTA”. În această calitate am participat la ședințele de consiliu și am adus la cunoștința Primăriei și Consiliului Local solicitările privind administrarea și dezvoltarea bazei materiale din instituțiile respective.

29.01.2017

CONSILIER LOCAL,

CATANĂ IQN

